

НОВОСТЬ

24.05.2018

ПЕРМСКИЕ НЕФТЯНИКИ ВЫБРАЛИ САМЫЕ СПОРТИВНЫЕ СЕМЬИ

Традиционные лукойловские соревнования «Папа, Мама, Я – спортивная семья» прошли 24 мая на площадке спортивного комплекса им. В. П. Сухарева. В этом году на старт вышли 50 семей, представляющих 11 предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае и основных подрядных организаций пермских нефтяников. Состязания, ставшие корпоративной традицией, пропагандируют семейные ценности и здоровый образ жизни.

Семейный чемпионат вновь проходил в двух возрастных категориях (для семей с детьми 8-10 и 11-13 лет) по трём дисциплинам. Самые юные участники только пошли в первый класс, для кого-то это были первые в жизни спортивные состязания, поэтому все семьи серьезно готовились к стартам. В дартсе каждый член команды совершил три серии подходов по три броска в мишень. В баскетболе – пять бросков в корзину. В дисциплине «Полоса препятствий», вся семья дружно ходила в «командных тапочках», прыгала на надувных мячах, преодолевала лабиринт и собирала из огромных кубов логотип Компании «ЛУКОЙЛ». В итоге победителей определили как в отдельных видах программы, так и в комплексном зачете в каждой из двух групп.